

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

А ЦЕНЫ ВСЕ ВЫШЕ...

Пожалуй, уже не найдешь в нашей стране человека, который не ожидал бы начала очередного месяца с некоторым душевным содроганием: на что и во сколько «подскочат» цены.

1 ноября не стало исключением. С этого дня в очередной (кто уже помнит, который) раз повысились

В ДНИ КАНИКУЛ

Незаметно пролетела первая учебная четверть в школах, и совсем скоро наступят долгожданные каникулы. Как всегда, двери Дома детского творчества гостеприимно распахнутся перед сланцевскими ребятишками.

4 ноября мы приглашаем школьников на «Осенний коктейль», который состоится в 12 часов.

5 ноября в 13 часов начинает свою работу Хобби-центр.

Не останутся без внимания и дети-сироты. Для них 6 ноября в 11 часов будет проведен конкурс «Наш веселый выходной».

7 ноября в Доме детского творчества — день спортивных игр. В 11 часов начнется турнир «Молниеносная игра», где любители шахмат смогут продемонстрировать свои способности. И в это же время всех, кто увлекается настольным теннисом, приглашают на соревнования «Быстро, ловкость, расчет».

А в последний день каникул в 15 часов пройдет юмористический вечер «Анекдоты, анекдоты, анекдоты...».

Ребята, мы рады видеть вас!

Н. РОДИОНОВА,
методист центра художественного творчества
Дома детского творчества.

КОГДА ЛОМАЮТСЯ АВТОБУСЫ...

Наверное, мало кого из сланцевчан не волнует работа пассажирского автопредприятия. Кто чаще, а кто реже — но, пожалуй, все мы ездим на автобусах. И, как показывает наша почта, не всегда такие поездки удается совершить без проблем.

«Стоять на остановке и ждать автобус по 40 минут и более — занятие не из приятных, — пишет Анна Алексеевна Моисеева. — Чаще всего автобусы идут по расписанию, в частности по маршруту № 2, с интервалом в 20 минут. Но иногда бывает одного-двух автобусов нет. А вот 15-го октября были побиты все «рекорды». На остановке «Шахта № 3» люди ждали автобуса с 15.00 до 16.20. Получается, что не было четырех автобусов! И это в часы «пик». Причин для такого срыва, видимо, есть много и серьезных. Но, поверить в то, что сразу сломались четыре автобуса, трудно.

А теперь посмотрите, как мы, пассажиры, ведем себя в салоне автобуса. Больно и горько смотреть на изрезан-

цены на бензин. Правда, нынешнее подорожание можно назвать «либеральным»: стоимость горючесмазочных материалов в среднем возросла на 10—20 процентов. За один литр бензина А-76 автолюбителям и профессионалам придется теперь «выложить» 147 рублей, литр А-92 обойдется доро-

же — 171 рубль. Новая цена установлена и на дизтопливо — 155 рублей за литр.

Автолюбителям придется в очередной раз соизмерить затраты на бензин со своим бюджетом и, возможно, немного реже пользоваться собственным автомобилем. Профессионалам сложнее: придется, в свою очередь, в очередной раз повышать цены на свои услуги...

А. КАРЕЛИН.



ЖЕЛАЮЩИХ НАБРАЛОСЬ НЕ МАЛО

Небольшое объявление в газете об обмене приватизационных чеков на акции крупнейших инвестиционных фондов страны в городском комитете по управлению имуществом собрало огромную очередь в первый же день приема, даже несмотря на рабочее время суток. Буквально за один день записалось желающих на весь ноябрь.

Эту работу комитет проводит в качестве агента брокерской фирмы «Ленстройматериалы», с которой заключен соответствующий договор. Регулярно работники комитета будут привозить сертификаты крупнейших фондов и обменивать их на чеки. Никаких ограничений в приеме ваучеров от одного записавшегося нет, единственное, что, может быть, слегка расстроило владельцев чеков, что за оформление одного ваучера

надо выложить 900 рублей. 870 из них взимаются за услуги фирмы, 30 — налог, за операции в банке. И несмотря ни на что, желающих много.

Как показали результаты записи, приватизационных чеков на руках у людей еще много. И люди, что вполне естественно, видят больше смысла вложить свои чеки в фонды и получать в будущем определенные дивиденды, чем продавать их за бесценок на рынке, как это было раньше.

Выяснилось, что наибольшей популярностью пользуется инвестиционный фонд «МММ-инвест». Видимо, реклама про «золотой ваучер» делает свое дело.

А. ЗИНОВЬЕВ.

ОСЕННИЙ ПРИЗЫВ

Осенний призыв в ряды вооруженных сил, проводимый сланцевским горвоенкоматом, продолжается. Скоро начнется период отправки сланцевских ребят в воинские части. К сожалению, не обошлось без отказников.

В прошлом году был совершен переход на полуторагодовой срок службы в рядах армии, за исключением военно-морского флота и некоторых военно-морских частей. Сокращенный срок службы, естественно, потребовал увеличения количества призывников. Именно этим был вызван Указ президента Российской Федерации. Если раньше учащимся давалась отсрочка, то сейчас порядок призыва немного изменился. Студентов высших учебных заведений это не коснулось, речь идет в основном об учащихся техникумов и училищ. Так, сокращены сроки окончания учебных заведений — до 25 декабря. Изменен порядок сдачи экзаменов, в частности, вместо дипломной работы будут государственные экзамены. Сокращена технологическая практика, не будет преддипломной практики, частично сокращено учебное время на нетривиальные дисциплины. Нагрузка на учащихся увеличена сильно — за месяц с небольшим им предстоит сделать полугодовой объем. Если с четверокурсниками вопрос хоть как-то решен — их выпустят из стен техникума в ускоренном варианте, то с третьего курса начинают забирать уже сейчас. Просуществует ли техникум до их возвращения, неизвестно. А самое главное — сохранится ли у них желание через полтора — два года закончить техникум.

ВОЗВРАЩАЯСЬ
К НАПЕЧАТАННОМУ

КОНЕЧНО ЖЕ, СОСНЫ!

Прочли в городской газете статью «Сосны или гаражи?». Часто приходится ходить по тропинке, которая сейчас превратилась в проезжую дорогу. Все внутри переворачивалось, когда видишь такое злодействие — вырублены сосенки, елочки изуродованы, а ведь они дороже золота. Сколько туда вложено, чтобы росли, радовали глаз. Так оно и было, пока не началось строительство гаражей.

Мы решили, что «сильны мира сего» все позволено, они все могут, что захотят. Наш любимый парк «Сосенки» загублен этими людьми уже больше, чем на половину, когда проложат трубы, которые там пригото- влены, он будет полностью загублен, от него ничего не останется. А ведь летом сюда приходят много горожан, семьи с детьми от- дыхают, загорают, рядом Плюсса, место такое краси- вое. У всего города на виду росли наши сосенки, неужели же некому за них засту- питься?

М. ПЕТРОВА,
И. ЕГОРОВ,
жители города.

ОСЕННИЙ БАЛ

В сельской школе деревни Высокатка прошел праздник «День именинника» для учащихся 1—2 классов.

На празднике дети веселились, пели песни, водили хороводы, а затем началось поздравление именинников и вручение им подарков, которые ребята сделали сами на уроках общественно-полезного труда.

Днем позже состоялся «Осенний бал» для старшеклассников. Целый вечер проходили различные конкурсы, была организована выставка рисунков. Старшеклассники подготовили даже шуточную рекламу последней моды осенней одежды. Не забыли здесь и об именинниках.

Ю. ВОРОНЦОВ.

ПИСЬМО С КОММЕНТАРИЕМ

оставаться сторонними наблюдателями».

В своем обстоятельном письме Анна Алексеевна коснулась целого ряда проблем, связанных с автобусным движением в городе. Но, прежде всего, мы попытались выяснить, что же за срыв в движении «двойок» произошел 15 октября. Как нам сообщили в пассажирском автотранспортном предприятии, действительно, перед выходом на линию сломались два (а не четыре) автобуса и два рейса были сорваны. Не ушли из парка автобусы на 14.48 и 15.08. Диспетчеру не удалось оперативно дать замену вышедшему из строя машинам, так как в тот момент из-за поломки на маршруте № 1 отсутствовали два автобуса, не было одной «пятерки» и одного «одиннадцатого».

Что делать, поломки, тем более на старых, отработавших свой ресурс автобусах, предвидеть заранее невозможно. И так случилось, что 15 октября с 14 до 15 часов ситуация на городских маршрутах сложилась критическая.

Наконец, прямо из ремонта автобус вышел на маршрут в соответствии с графиком движения в 15.28. Однако на конечную остановку — «Шахта № 3» — он прибыл с опозданием на 15 минут из-за того, что отсутствие двух подряд автобусов вызвало скопление пассажиров на остановках. Вот и получилось, что шахтеры более часа ждали автобус.

Пока парк автобусов в ПАТП будет таким старым и изношенным, подобные ситуации могут и повторяться. Специалисты автотранспортного предприятия стараются сделать все возможное для того, чтобы продлить жизнь автобусов, вернуть их на линии. Было бы неплохо, если бы и мы, пассажиры, как предлагает А. А. Моисеева, тоже бережнее относились бы к транспорту, которым часто пользуемся. Может быть, тогда и не пришлось бы в очередной раз долго ждать автобуса на остановке...

А. ПАВЛОВ,

◆ Джеймс Чейз

Репортер... пресс-секретарь... убийца?

Начало в №№ 169—171,
174, 176, 178, 181,
183—185, 188—190,
192—194, 197, 198, 201.

— Так почему ты решил, что девушку похитили? — спросил я, чувствуя, что должен как-то отреагировать на прочитанную лекцию.

— Ее нет дома, — ответил Реник. — Шофер Марло — бывший полицейский. Когда Марло переехал сюда, ему потребовался телохранитель. Таких богачей всегда осаждают разные психи. Он обратился к нам с просьбой порекомендовать ему надежного человека, который мог бы водить машину и оберегать его от всяких неприятностей. О'Рейли хотел сменить работу. Он был хорошим полицейским, но ему обрыздили тогдашние порядки на службе. Он и поступил к Марло. Я перемолвился с ним пятью словами. Он говорит, что вчера вечером Одетт Марло собиралась с подругой в кино на поздний сеанс. На встречу Одетт не пришла, не вернулась она и домой.

— Откуда О'Рейли знает, что она не пришла на встречу?

— Звонила ее подруга. О'Рейли сам говорил с ней.

— Марло не обращалась к нам за помощью?

— Нет. — Реник встал и прошелся по кабинету. — Я поставил у банка человека. Он позвонит, как только Марло получит деньги.

— Мастерс перепишет номера купюр?

Реник покачал головой.

— Едва ли. Пятьсот тысяч мелкими купюрами! Чтобы переписать номера, потребуется уйма времени.

— А девушка? Что с ней, известно? Может, она убежала с женихом, чтобы тайно обвенчаться?

— Тогда зачем Марло понадобилось столько денег?

— Шантаж?

Реник покачал плечами.

— Сомневаюсь. Скорее похищение. Что касается девушки, то ей около двадцати лет, она весьма недурна собой. Любит поразлечься и пользуется предоставленной ей свободой. Несколько раз ее штрафовали за превышение скорости. У нас есть отпечатки ее пальцев, а в газетах мы найдем с десяток фотографий.

Мидоус надолго задумался.

— Если это похищение, — наконец сказал он, — нас ждет сенсационное дело. Мы попадем прямо под свет «юпитеров», — он посмотрел на меня. — Вот тут многое будет зависеть от вас, Барбер. Вам придется работать с прессой, и, поговорив с ней, сюда сбегутся репортеры со всей страны, — его толстый палец ткнулся мне в грудь. — Мне нравится популярность, — Барбер, если это хорошая популярность. Понятно? И вы должны добиться того, чтобы мы выглядели в наилучшем свете. Вы должны следить, чтобы меня не прохватили в газетах. За это вы получаете жалованье. Палм-сити будет известен всей стране. Это ответственная работа, Барбер, поэтому мы выбрали вас.

— Я понимаю, сэр, — скромно ответил я.

«Журналист».

(Продолжение следует).

Юрию Михайловичу
СМЕХОВУ

Сердечно поздравляем Вас с юбилеем и правом ухода на заслуженный отпуск. Благодарим за много летний безупречный труд. Желаем здоровья, счастья, семейного благополучия и долгих лет жизни.

Коллектив АО «Сланцыагропромтехника».



ЧЕТВЕРГ, 4 НОЯБРЯ
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.00, 9.00, 12.00, 15.00,
21.00, 0.05 — Новости. 6.20
«Утренняя гимнастика». 6.30
— «Утро». 8.45 — Фирма
гарантирует. 9.20, 13.30,
16.25 — Мультфильмы. 9.50,
18.55 — «Просто Мария». 10.40
— «Во дворце на Са-
довом кольце». 11.10 —
Волшебный микрофон. 11.50,
1.40 — «Пресс-экспресс». 12.20
— «Тайна зеленого
острова». Худ. фильм. 13.40
— «Дом на песке». Худ.
фильм. 15.25 — «Телемикст». 16.15
— Мультфильм. 16.45
— Джем. 17.40 — «...До
шестнадцати и старше». 18.25 —
«Я вам спою». 19.50 —
Театральная площадь.
20.40 — «Спокойной ночи,
малыши!». 21.40 — Лотто
«Миллион». 22.10 — «Твин
Пикс». Телесериал. 23.50 —
Мультфильм для взрослых.
0.25 — «Бумеранг».

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 14.00, 20.00, 23.00
— Вести. 8.20 — Требуются... Требуются... 8.30 — Вре-
мя деловых людей. 9.00 —
Поехали! 9.10 — Утренний
концерт. 9.25 — Звездный
дождь. 10.55 — «К-2» пред-
ставляет. 11.50, 15.20 —
Мульти-пульти. 12.00, 20.25
— «Санта-Барбара». 13.40 —
Крестьянский вопрос.
14.25 — Спасение. 9.11. 16.00
— Терминал. 16.30 — Там-
там-новости. 16.45 — Студия «Рост». 17.15 — Транс-
росефир. 18.00 — «Жен-
щины мира». 18.30 — М-
Трест. 18.45 — «Как обу-
строить Россию». 19.15 —
Праздник каждый день.
21.15 — «ЭКС». 21.30 —
Манера. 22.00, 23.35 —
«Тихий дом». 23.20 — Авто-
миг. 23.25 — Звезды гово-
рят. 23.30 — Спортивная
карусель. 0.35 — Телеканал
«Фортуна».

ПОКАЗЫВАЕТ
САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.30, 15.30, 19.30, 23.45
— Факт. 7.45 — Муль-
фильм. 7.55 — «Жизнь в
танце». 9.05 — Эстония —
осень надежды? 9.35 — «Ве-
ликие Луки». Док. фильм.
10.25 — «Поехал поезд в
Бульзигар». Телесериал для
детей. 11.30 — Скорая по-
мощь. 12.00 — Док. фильм.
12.45 — Путешествие по
востоку. 13.05 — «Генерал».
Худ. фильм. 15.40 — Люд-
мила Жукова. Виктор Кос-
тецкий. 16.25 — Дорогами
Дон Кихота. 17.00 — Тур-
нир по мини-футболу. 18.15
— Ребята о зверятах. 18.35
— «Кардамонские разбой-
ники». Рок-опера. 19.55 —
Реформа и власть. 20.40 —
Спорт, спорт, спорт. 21.00
— Сегодня. 21.40 — Теле-
магазин. 21.50 — «На пороге
ночи». 33-я и 34-я се-
рии. 22.40 — Мультфильм
для взрослых. 22.50, 0.00 —
«Вечерний звон». 23.35 —
Ваш стиль. 1.00 — Танцу-
ет Людмила Семеняка.

•

Разменяется двухком-
натная квартира новой пла-
нировки, требуются две од-
нокомнатные квартиры (по
договоренности). Звонить до
17 часов, телефон 2-12-70.

Объем 0,5 л. л.

Сдано в печать в 15.30.

Сланцевский филиал
АО «Промстройбанк»
предлагает
новый вид вклада —
накопительный

Условия вклада: процентная ставка — 150% годовых,

минимальная сумма — 50000 рублей,
обязательный взнос — 20% от первоначальной суммы раз в три месяца.

ПРИНИМАЮТСЯ ВКЛАДЫ:

— до востребования — 65% годовых,

— срочные:

Сумма вклада из расчета годовых процентов
(руб.) На 3-и С-4-го по С 7-го С 10-го
месяца 6 м-ц по 9 м-ц и более
1000 — 100000 115 130 140 155
100001—500000 125 135 145 160
500001—1000000 135 145 155 175
100001—5000000 145 150 160 180
свыше 5000001 150 155 165 185

Справки по телефону 2-49-62. Наш адрес: г. Сланцы, ул. Кирова, 16, 2-й этаж, комн. 3. Обслуживание: по рабочим дням с 8 часов 30 минут до 12 часов.

2-1

АО «Агрокомп»
предлагает купить:

МОСКВИЧ ИЖ2715 — 4 млн. 760375 руб.,
МОСКВИЧ ИЖ27151 — 4 млн. 590625 руб.,
МОСКВИЧ 412 — 5 млн. 111744 руб.,
КУЗОВА ДЛЯ МОСКВИЧЕЙ 1, 2, 3 комплектности
Ижевского завода;
А/М ЗИЛ-130 (полуприцеп, длинномер б/у) — 4
млн. руб.,
А/М ГАЗ-53 (самосвал б/у) — 2 млн. руб.,
ПРИЦЕПЫ для легковых а/машин,
РЕЗИНА БЛ-85 (175×70Р/13).
Справки по телефонам: 2-40-87, 2-22-73, 2-49-05,
2-28-79.

Адрес: ул. Строителей, 1 (проезд автобусом маршрута № 2 до остановки ЛМУ).

3-1

МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ИНСТИТУТ
РЕЗЕРВНЫХ
ВОЗМОЖНОСТЕЙ
ЧЕЛОВЕКА

15 ноября в 11 часов в
ДК химиков г. Кингисеппа под
руководством вице-президента Г. И.
Григорьева

ПРОВОДИТСЯ

очередной сеанс целебного
зарока от тяги к алкоголю, табаку, избыточного ве-
са.

Справки в Кингисеппе по
телефону 2-46-46 после 17
часов.

2-1

Сланцевский
горвоечкомат

ПРИГЛАШАЕТ

для уточнения учетных
данных участников про-
рыва блокады г. Ленин-
града и лиц, проходив-
ших службу во время Ве-
ликой Отечественной вой-
ны в частях, входивших
в состав Волховского
фрона.

Обращаться в кабинет
№ 26 до 10 ноября 1993
года.

Продам двухкомнатную
квартиру в Сланцах и га-
раж. Телефон: 2-20-86.

Коллектив МП «Комбинат
благоустройства города» вы-
ражает глубокое соболезно-
вание родным и близким по
поводу смерти НИКИТИНА
Евгения Павловича.

Коллектив АО «Сланцы-
агропромтехника» глубоко
скорбит по поводу кончины
КОРОЛЬКОВОЙ Светланы
Аркадьевны и выражает
искреннее соболезнование
родным и близким покойной.

Коллектив АО «АГРО-
КОМП» глубоко скорбит по
поводу безвременной смерти
КОРОЛЬКОВОЙ Светланы
Аркадьевны и выражает
искреннее соболезнование
родным и близким покойной.

Сердечно благодарим кол-
лектив электрических сетей,
родных, знакомых, оказав-
ших помощь в похоронах и
разделивших с нами горечь
утраты дорогого отца и де-
душки Дмитриева Вячесла-
ва Михайловича.

Родственники.

Сердечно благодарим кол-
лектив электрических сетей,
родных, знакомых, оказав-
ших помощь в похоронах и
разделивших с нами горечь
утраты дорогого отца и де-
душки Дмитриева Вячесла-
ва Михайловича.

Сын, невестка, дочь.